战鹰列阵长空 致敬百年光辉

庆祝建党百年大会,空中梯队表演机型详解

N新华 央视 北晚

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100 周年大会在北京天安门广场隆重举行。

在中国共产党迎来百年华诞的神圣时 刻.71架战鹰列阵长空,向党致敬! 向祖国致 敬! 向人民致敬!

●四个万岁

7时55分许,一面鲜 红的中国共产党党旗,由 一架直升机悬挂牵引,在 2架直-10型武装直升机 的护卫下,迎风向前。

4架运输直升机,悬 挂着4面巨幅标语紧随 其后——"伟大的中国共 产党万岁""伟大的中国 人民万岁""伟大的中华 人民共和国万岁""全国 各族人民大团结万岁"。

●百年光辉

伴随着由远而近的 轰鸣声,一个巨大的 "100"字样出现在天空 上,那是由5架直-10 型、24架直-19型武装直 升机组合而成的,象征 着中国共产党走过百年 光辉历程。

特级飞行员、某陆航 旅旅长崔佳彬说,"这既是 陆航部队阔步成长的精彩 亮相,也是我们向党和人 民发出的忠诚宣言。"

●七一祝福

呼啸声中,空军 八一飞行表演队的 10架歼-10飞机组成 "71"字样轰鸣而至, 向党送上生日祝福。

梯队长机、空军 八一飞行表演队队长 李斌曾3次驾机接受 党和人民检阅,他在 此前接受采访时告诉 记者,组建59年来, 表演队不仅为近170 个国家的700多个代 表团进行飞行表演, 更多次在阅兵、航展 上留下壮美航迹,13 次进行全国巡回飞行 表演。



●大国佩剑

挟风雷之势,负万钧之力,空军15架歼-20飞机, 迅疾通过天安门上空,迎着党旗指引的方向振翅高飞。

"每个楔队战机各5架,编成3个中队一路挺进, 象征着人民空军一往无前的气魄。"空军某部部队长 曹程介绍,歼-20是名副其实的大国佩剑、制胜刀尖。

如此大规模的歼-20飞机编队飞越天安门广场尚 属首次。在2019年国庆70周年阅兵中, 歼-20曾以5 机编队飞越天安门。

◀ 5 架 直 -10 型、24架直-19型 武装直升机组合成 巨大的"100",象征 着中国共产党走过 百年光辉历程

●征途如虹

红鹰飞行表 演队10架教-8飞 机,拉出红、黄、蓝 三色彩烟压轴出

梯队长机、 空军航空大学参 谋长陈解放介 绍,红色是党旗 主色调,黄色是 党徽主色调,蓝 色代表梦想与安 宁,寓意人民军 队在党的坚强领 导下制胜空天, 守护幸福祥和。

大会这些细节 值得细细回味

回顾这场大会,一些寓意丰富的细节, 值得细细回味。

"巨轮"现身 下一个百年的启航

整个天安门广场,中轴线两侧设置的观 众席,整体形成了一艘巨轮形状,"船头"位置 在人民英雄纪念碑附近,立着巨大的金色党 徽和1921、2021大字。

这艘"巨轮"象征中国共产党从100年前 小小红船上出发,成为领航中国的巨轮,也象 征这艘巨轮在下一个百年的启航。

大国威仪 56门礼炮鸣放100响

炮声隆隆,声声震寰宇! 56门礼炮排列 整齐,鸣放100响。

长河奔涌,弹指百年。1949年的开国大 典上,28响礼炮为新生的共和国奠基。7月1 日,这100响礼炮,是致敬党的百年光辉历程, 也昭示着新时代的中国以更加雄伟的身姿屹 立在世界的东方。

国旗护卫队 3个100步走完220米

222名仪仗队员组成的国旗护卫队,同时 从人民英雄纪念碑行进至广场北侧升旗区。

国旗护卫队以100步齐步走、100步正步 走、再100步齐步走的步伐,走完这220米距 离。国旗护卫队脚下,红毯铺就的一条红色之 路,穿越鲜红的拱门,象征着中国奋斗的道路。



□兴业银行泉州分行党建引领高质量发展系列报道①

党旗领航 金融为民

兴业银行泉州分行 "为群众办实事"践行初心使命

"为金融改革探索路子、为经济建设多做贡献",多年来,泉州兴业银行人不忘初心、牢记使命,坚持以党 建引领业务发展,坚定落实总行"1234"战略,直面实体经济重点领域、薄弱领域的金融需求,在与泉州地方经 济共担风雨中共生共荣,实现党建工作和金融业务发展互促互融。

全面加强党组织建设 进一步提升服务能力

坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想 为指导,近年来兴业银行 泉州分行大力加强党的 建设,落实党委责任,发 挥党委领导作用,以党建 引领金融服务工作全局。

通过党委中心组理论 学习、"三会一课"等方式, 兴业银行泉州分行坚持在 深化理论武装中筑牢改革 发展思想根基,全面加强 基层党组织规范化建设。 一方面,重新调整了党支 部的设置。开展"让党旗 在基层一线高高飘扬"活 动,各党支部建立党员先 锋队,广大党员亮身份、践

承诺、当先锋、促发展,通 过抓好党建提升队伍服务 力。另一方面,推进党建 工作标准化。通过搭建党 建考评框架,加强党建业 务培训,使支部党建工作 的内容更加明确,提升了 基层党组织的组织力和执

党史学习教育以来, 分行党委成立党史学习 教育领导小组,制定党史 学习教育方案,下发关于 党史学习教育的工作安 排,明确了工作清单、任 务清单和责任清单,各项 学习教育工作持续推 进。分行党委中心组目

前已开展4次集中学习讨 论,集中3天举办党史学 习教育专题读书班,党委 书记带头、每位班子成员 都撰写了学习心得体会, 宣讲专题党课。分行党 委、各党支部共组织举办 12 场现场教学和重温入 党誓词活动。

在党旗带领下,兴业 银行泉州分行取得了一 项项喜人成绩。分行荣 获全国"敬老文明号"、福 建省五一劳动奖状、福建 省"省级节水型单位"、泉 州市文明单位、泉州市银 行业合规文化建设先进 单位等荣誉称号。

党建引领业务发展

多年来,泉州兴业银行 人牢固树立"抓党建就是抓 发展,抓发展必须抓党建" 理念,自觉把政治责任体现 在服务实体经济、满足民生 需要的实际行动上。2020 年,面对新冠肺炎疫情,兴

业银行泉州分行深入贯彻 落实党中央、福建省委、总 行党委的决策部署,坚决扛 起金融支持"六稳""六保" 的政治责任,为泉州地方经 济建设保驾护航。该行持 续加大纾困贷款投放力度, 授信金额及投放金额位列 在泉各银行业机构前列。

深入开展党史学习教 育以来,该行坚持把学习党 史与习近平总书记来闽考 察重要讲话精神结合起来, 持续聚焦主业主责,通过 "我为群众办实事"实践活 动,深入一线了解企业需求

服务地方经济民生

和难题,提升金融服务质 效。截至今年5月末,该行 普惠型小微企业贷款余额 比年初增加16亿元,1-5月 新发放普惠型小微企业贷 款利率较去年同期下降 0.67个百分点。

立足新的发展阶段,怀 揣"一流银行 百年兴业" 梦想,泉州兴业银行人将继 续高举习近平中国特色社 会主义思想伟大旗帜,在总 行党委领导下,聚力党建引 领,锻造红色引擎,推动转 型改革,树牢擦亮绿色银 行、财富银行、投资银行三 张"金色名片",全面深度融 入新发展格局,以崭新的精 神而貌奋讲新征程。